INFORME PRESENTACION CONVOCATORIA DE AYUDAS DEL SEGUNDO PROGRAMA DE MEJORA DE LA CONECTIVIDAD INALAMBRICA DEL SECTOR HOTELERO (ALOJAMIENTOS CON RED).

ANTECEDENTES: 
El pasado lunes 28 de Septiembre, tuvo lugar en Madrid, en la sede de la Dirección General de Telecomunicaciones del Ministerio de Industria la presentación de las ayudas Alojamientos con Red.

El Ministerio de Industria, Energía y Turismo destinará 15 millones de euros este año en ayudas para mejorar la conectividad inalámbrica vía WiFi en hoteles y campings de toda España. 


La presentación contó con la asistencia del Secretario de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información, Víctor Calvo-Sotelo, con la secretaria de Estado de Turismo, Isabel Borrego, y con el director general de Red.es, Daniel Noguera.
También acudieron representantes de Segittur, de la Confederación Española de Hoteles y Alojamientos Turísticos (CEHAT), del Instituto Tecnológico Hotelero (ITH), de ATA, UPTA, Ametic, Conetic, Fenitel y representantes de diferentes Comunidades Autónomas. 

OBJETO DE LA AYUDA:

Esta acción ministerial permitirá desplegar o mejorar las redes wifi de establecimientos hoteleros, alojamientos rurales y campings de toda España con el fin de ofrecer en cada negocio un servicio gratuito y de calidad a los clientes. 
El programa de ayudas que gestionará la entidad pública Red.es está dotado con un presupuesto total de 15 millones de euros para todo el territorio nacional y contempla una ayuda máxima por beneficiario de 25.000 euros. 
El plazo de solicitudes estará abierto entre el 15 de octubre próximo y el 16 de noviembre de 2015 según se explica en las bases de la convocatoria que adjunto.

Los solicitantes del programa “Alojamientos con Red” deben desarrollar alguna de las actividades clasificadas dentro del CNAE 2009: 55.10 (hoteles y alojamientos similares), 55.20 (alojamientos turísticos y otros alojamientos de corta estancia) o 55.30 (campings y aparcamientos para caravanas). Además, sus negocios han de tener menos de 250 empleados y un volumen de negocio inferior a los 50 millones de euros, es decir entrar dentro de la clasificación de PYME.

Los solicitantes deben saber que el presupuesto mínimo subvencionable se fija en los 6.250 euros, que la cuantía máxima de la ayuda será de 25.000 euros, que el porcentaje de financiación por parte de la pyme se sitúa entre el 20-50% en tramos del 5%, que la pyme beneficiaria deberá ejecutar el 100% del presupuesto subvencionable y que Red.es le reembolsará los gastos previamente aprobados. En todos estos importes se ha excluido el IVA.

Los conceptos subvencionables que prevé la ayuda son los siguientes: el despliegue o mejora de la conectividad inalámbrica del establecimiento incluyendo infraestructuras de hardware, software de red y subcontratación de servicios profesionales. 
La iniciativa permite la contratación opcional de una nueva línea de acceso a Internet o la  mejora de la capacidad del acceso actual (fija o móvil), hasta un máximo de 3 meses de servicio.

En cuanto al reparto presupuestario consignado a nuestra Comunidad autónoma, hay un total de 214.763€.

La iniciativa “Alojamientos con Red” se engloba dentro de las líneas de actuación estructurales de la Agenda Digital para España. Este programa de ayudas está cofinanciado por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER)”.
